

# Куйбышевский драматической театр имени А. М. Горького

ОДИННАДЦАТЬ спектаклей привез в наш город Куйбышевский драматический театр имени А. М. Горького. Среди них — значительные произведения советской драматургии и зарубежной классики.

Ленинградцы уже могли по достоинству оценить мастерство артистов с берегов Волги в спектаклях «Материнское поле» (по повести Ч. Айтматова), «Соловычная ночь» драматурга В. Ежова, в комедии-шутке С. Алешина «Тогда в Севилье».

Интересны в интерпретации театра пьеса Б. Шоу «Цезарь и Клеопатра», постановка «Цилиндра» Эдуардо де Филиппо.

Куйбышевский драматический театр имеет славные творческие традиции. В 30-е годы в его труппе выступали Ю. Толубеев и В. Меркуьев — ныне известные ленинградские мастера сцены, народные артисты СССР.

И сейчас на сцене этого театра играет немало талантливых актеров. Руководит коллективом главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР П. Монастырский.

Гастроли театра продолжатся до конца августа.

Спектакль  
1970, 15 сб.